

Obžalovaný M. P. se dle obžaloby měl dopustit následujícího skutku:

V přesně nezjištěné době v nočních hodinách ze 7. 8. 2021 na 8. 8. 2021 v obci [REDAKCE] v rodinném domě čp. [REDAKCE], okres [REDAKCE], kraj Královéhradecký, během narozeninové oslavy podal poškozené [REDAKCE], narozené [REDAKCE], která již předtím vypila přesně nezjištěné množství alkoholických nápojů, k vypití nejméně jednu odličku tvrdého alkoholu s nejvyšší pravděpodobností s obsahem omamné látky GHB, označované jako tekutá extáze s reakční dobou nástupu účinku do 30 minut s prosexuálním účinkem, zpomalením psychomotorického tempa, rozostřením zraku s nepředvídatelným rozvojem u uživatele, po jejím požití nastal u poškozené kombinovaný stav opilosti a obluzení do takové míry, že nebyla schopná zrakově zaostřit fotografie na mobilním telefonu a ztratila schopnost koordinace pohybu, proto odešla do pokoje pro hosty v rodinném domě a ulehla na horní palandu postele a usnula, obžalovaný přišel za poškozenou do pokoje a lehl si k ní do postele, přičemž si byl vědom stavu poškozené, která nebyla schopna projevit svou vůli ani fyzickou aktivitu, zneužil bezbrannosti poškozené, které [REDAKCE]

[REDAKCE] a následně [REDAKCE], v průběhu těchto sexuálních aktivit se poškozená opakovaně probrala a vnímala jednání obžalovaný, se kterým nesouhlasila, ale vzhledem ke svému epizodnímu stavu nebyla schopna se mu slovně ani fyzicky bránit, obžalovaný své jednání ukončil v důsledku toho, že u poškozené polevil stav ztuhlosti a mohla projevit svůj nesouhlas s jednáním obžalovaného a podařilo se jí slézt z palandy a odejít z místnosti; v důsledku jednání obžalovaného se u poškozené bezprostředně po činu projevila [REDAKCE] a rozvinula se u ní duševní porucha, tzv. jiná reakce na těžký stres (Dg. F43.8 dle mezinárodní klasifikace duševních poruch NKN-10), která se projevovala v podobě [REDAKCE]

[REDAKCE], stav poškozené se výrazně zhoršil asi 5 dnů po činu a výrazné zhoršení přetrvávalo do listopadu roku 2021, zlepšení nastalo v prosinci roku 2021 a k dalšímu zlepšení došlo poté v létě roku 2022, tento stav přetrvával minimálně do 16. 3. 2023 a do současné doby nedošlo k plné úzdavě poškozené.

Uvedeným jednáním mohl obžalovaný spáchat zločin znásilnění podle § 185 odstavec 1, 2 písmeno a), odstavec 3 písmeno c) trestního zákoníku.